'@’1 000 «ABC-/In3aiin»
_ABC PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3

oI ANAH cTanw, anioMyHUS, KOMNO3UTHLIX MaTepuanos

HONDA CF MOTO

[BMTATENb V-500\600 X5 V-500/ X6 V-600

APT. 50.05ABC

www.abe33.ru



IopsiioK yCTAHOBKH KOMILJIEKTA 321U ThI
CHATb WTATHbIN MNblI/IBHUK. XOMYT, KpenALLNM LEeHTPaNbHbIN
NbIJILHUK, CHATb HE MOBPeAMB ero.
YcTaHOBUTL AeTanb A npu nomolwm KpoHwTerHa 2 n 6ontos
M8x20, BBopaymBaemMblx B LUTAaTHblE OTBEPCTMA PaMbl.
KpoHwTenH Kpenntb 6ontamm M8x30.
YcTaHoBUTL AeTanb b npeaBapuTenbHO 3aKpenms Ha pame
KpoHwTenH 3 n 4. CoegnHntb aetanb b ¢ A KpoHwTeiHom 2.
YcTtaHoBUTb AeTanb B npu nomowm KpoHwTeliHa 5 1 6ontoB
M6x25, BBOpaunBaemMblIx B LUTAaTHbIe OTBEPCTUA PaMmbl.
3a4HUI NNACTUKOBBIN MbIIbHUK KPENUTb K Pame WTaTHbIMMK
XOMYyTaMM, KOTOpble paHee Bblnn CHATbI C LEHTPAZIbHOrO
NbIJIbHUKA.
YctaHoBUTb AeTanb I npy nomowm KpoHwTenHa 6.
Coegnuntb getanb I ¢ A npy nomowm KpoHwrTeiHa 1.
YctaHoBuUTb AeTanb O npy nomolm KpoHwTenHa 7 u 8.
YctaHoBuTb aetanb E. KpoHwTenH 9 Kpenutca mexay
coegmMHeHnAMM pambl 6bontamm M8x25. KpoHwTenH 10
BCTAB/IAETCA MEXAY PaMOM M NAACTUKOM MOLHOXKKM,
KpenuTca B LWTaTHble OTBEPCTMA pamMbl 6onTammn M6Ex25.
3aknagHasA nNiaHKa yCTaHaBAMBAETCA MOBEPX PAMbl.
YctaHoBuTb getanb X npu nomolum KpoHwTenHa 11, a Takxke
6onToB M6x15, BBOpauMBaembix B LUTAaTHblE OTBEPCTMA
pblyara.
Bce Touku KperuieHus 3aTsaHyTh.
BHUMAHME! Ilpu ucnonb3oBaHuu
ITHEBMOMHCTPYMEHTA IPOBECTU €I0 PETYIUPOBKY COITIACHO
3HaueHusM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

CocraB KoMILJIEKTa Kpenexka

Kponmreiin 1

Kponmreiin 6
1 wr.

Kponureiinbr 7

Kponmureiin 2

(eBblii\paBbIii)

Kponmreiin 8
2 mr.

° |

Kponmreiin 3
2 wr.

Kponmreiin 9
4 mr.

||C

Kponurreiin 4
2 .

Kponurreiin 10
4 wr.

-

Olaimy

Kponmreiin 5

Kponmreiin 11

4 . />/'." 2 T,
>
>
TIMEPEYEHb METU30B KPEIIJIEHUSA
HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
M6x15 4 .
M6x25 18 1.
bont M8x20 2 mT.
M8x25 40 mr.
M8x30 2 wrT.
M6 22 wr.
ITait6a yBennueHHas M8 44 .
M12 2 mrT.
IIianka 3axnaaHas M8x70 2 1T, ABC.05.01.000.011




